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p. 1335. Quatre personnes s'associent: la premièremet 35 verges ae drap à £l 4s. 6d. la verge, ia de '^Ime12 quintaux de farine à 16s. 4d. le quint!) la troSe140 verges de soie à 15g. 6d. la verge: combien cT.ao^epersonne a-t.elle mise, et quel est le totairsrcLnnuela quatrième a mise autant que la première et udeuxième ensembles ?
Première et la

me^'i2^45^'8l^'4H
P^""'- ''^''^'^'°*

^ ^* P^^^^^^reraei x^45 8s. 4d., la deuxième met 141 ouintan»- A^cassonnade à £2 16s. le quintal, ia troisième iTloo demoins que la première, la quatrième autan*que ladeuxième et la troisième plus £15 9s. 7d.. la cinq^uiéme425 verges de casimir à iOs. 3d. la verge •oombiTnont-elles mises toutes ensembles ?
'

°^^^^^^

hZ:2 ^^1' ^^ ^«^Ploie dans une grande fabrique deshommes, des femmes et des enfants : le. hommes gênent
f Os. par semaine, les femmes £2 128., et les enfants
fl 10s.

;
on demande quelle sera la dépense pendantun mois sachant qu'il y a 50 homaies d'empTo/^^^^femmes et 140 enfants?

remployés, ijo

fio^ii
^^^'

Jl?^ "i"^
imprimerie on tmploie 40 hommes60 femmes et 45 enfants

; combien débourse l'imprS
A3 16s. 4d. par semaine, les femmes £1 19s ^d et Ipqenfants 19s. lld.

;
combien est la dépense par semaineet quelle est la somme totale d'un mois?

'*^^'^^"^«»

P. 1 339. Un marchand a du café à 23. Id à Is fid

30 Ih.'^:. .}^ deuxième, 20 Ibs. de la troisième

P 1^40 V""!"*"' ' rV '=<"»Wen en a-t-il vendu îf. 1340. Combien produ ront 115 acres de t»rr»!„

4nlf.•pe?cL;^°Tn^heSr"rmb'ièn"d^^/^
parcourra-t-elle en 12 jourrp'e^'daT irhetr'pa?

combLrnay;„rr.T P^T-^Vi" "'"'^ ' ''"^"«i
marcUe le jou7çomme"!at«it? ^ '' '"T""" '»"'«


